



Ora de

KEMPO

Amatto Zaharia apelează la medicina integrativă pentru recuperarea în regim de urgență

Viața unui sportiv se desfășoară de obicei contra cronometru, cu antrenamente și competiții epuizante. Dacă la acest stil de viață se adaugă și o funcție importantă ce presupune multă responsabilitate, nici că se poate un teren mai propice pentru stres, încordare, tensiune sau epuizare.

Mereu deschis spre progres și cunoaștere, președintele Federației Române de Kempo și maestru emerit al sportului românesc Amatto Zaharia a apelat la medicina integrativă și a descoperit câteva beneficii ale metodelor care te scapă de stres redau starea de bine în mod non-invaziv.

Raport complex la minut

Multiplul campion mondial la Kempo a descoperit recent Centrul de Medicină Integrativă Global Wellness System din București, unde a testat Matrix Drops Computer, una dintre cele mai avansate tehnologii din domeniul fizicii cuantice, având la bază principiile homeopatiei, psihologiei și astrologiei. Este un dispozitiv de ultimă generație, care timp de un minut i-a scanat palmele și apoi a afișat pe ecran un raport complex, luând în calcul întreaga sa persoană: corp, minte, spirit, suflet, câmp emoțional, energetic și relațional.

„Acest tratament recomandat de medicul geriatru Cristina

Popescu este de departe cea mai interesantă și eficientă experiență medicală pe care am avut-o până acum”

Amatto Zaharia,
președintele
FR Kempo

Popescu este de departe cea mai interesantă și eficientă experiență medicală pe care am avut-o până acum”, a declarat Amatto Zaharia în urma ineditei ședințe medicale, plăcut surprins de viteza de diagnosticare și simplitatea metodei.

Recuperare rapidă cu impulsuri electromagnetice

În urma diagnosticului primit, Amatto Zaharia a urmat un program de recuperare sportivă recomandat de medicul specialist geriatru Cristina Popescu, coordonator al Centrului de Medicină Integrativă Global Wellness System.

Sub supravegherea unui kinetoterapeut cu experiență,

Amatto Zaharia s-a bucurat de beneficiile dispozitivului medical Papimi, recunoscut pentru performanțele sale de recuperare în regim de urgență a sportivilor și nu numai.

Prin intermediul impulsurilor electro-magnetice înalt pulsate și cu perioadă scurtă de atac, dispozitivul medical l-a ajutat pe președintele FR Kempo la îmbunătățirea mobilității articulare și recuperarea rapidă a funcționalității, precum și la creșterea rezistenței la întindere a ligamentelor și îmbunătățirea metabolismului celular. În plus, acest dispozitiv uimitor Papimi ajută la vindecarea mai rapidă a leziunilor pielii și îmbunătățește formarea capilarelor sangvine. Nimic mai potrivit pentru recuperarea luptătorilor de contact...



La fel ca Amatto Zaharia, dublul campion olimpic și triplul campion mondial la schi, austriacul Hermann Maier (43 de ani) s-a recuperat cu ajutorul acestui dispozitiv medical după ce a suferit un accident grav cu motocicletă. Se pare că recuperarea a fost completă, având în vedere că ulterior a urcat din nou locul întâi în clasamente.

Tehnologie antistres cu efecte imediate

În cadrul vizitelor sale la centrul de medicină integrativă, Amatto Zaharia s-a bucurat și de beneficiile dispozitivului de relaxare terapeutică AlphaSphere, care i-a redus stresul din organism prin echilibrarea meridianelor energetice. Dispozitivul de ultimă generație combină lumina, sunetele, căldura și vibrațiile, astfel încât la sfârșitul terapiei rezultatele măsurabile să fie creșterea energiei și vitalității pacientului.

Disponibil la centrul de medicină integrativă Global Wellness System, dispozitivul



“(...)medicina alternativă poate reprezenta o soluție viabilă, mai ales pentru că are efecte imediate, ceea ce mă face să o recomand și celor mai mari sceptici să o încerce.”

Amatto Zaharia,
președintele
FR Kempo

AlphaSphere scapă pacienții de stres și de alte afecțiuni, iar în doar câteva minute pacienții se simt infinit mai bine.

Sensei Amatto Zaharia a fost uimit de efectele imediate ale dispozitivului ultramodern: „AlphaSphere activează și unește simțurile. Diferitele nivele ale percepțiilor senzoriale fuzionează într-o singură experiență captivantă în care simțurile noastre sunt tangibile ca un tot unitar: formă, vibrații, respirație, sunet, lu-

mină, căldură, culoare. Reduce imediat stresul, relaxează profund, te reîncarcă cu energie și previn sindromul de epuizare. La nivel fizic, ajută la armonizarea respirației, detensionează musculatura încordată, stimulează circulația sanguină la nivelul pielii, înlătură tensiunile corpului, reduce tensiunea arterială și extinde percepția asupra propriului corp.

Când medicina tradițională se află în impas, medicina alternativă poate reprezenta o soluție viabilă, mai ales pentru că are efecte imediate, ceea ce mă face să o recomand și celor mai mari sceptici să o încerce. Sunt convins că sportivii, cu precădere, vor considera aceste dispozitive generate de tehnologii de ultimă generație un adevărat ajutor în recuperarea după antrenamente grele și competiții epuizante. Efectele de relaxare asupra musculaturii încordate, eliberarea de stres și creșterea rezistenței la întindere a ligamentelor sună fascinant pentru orice practicant al sportului.”

Felicia Chirvășoiu

